
RAMKRISHNA MAHAVIDYALAYA 

Teachers’ Feedback Analysis 2015-16 

1.      Curriculum is based on the needs of the stakeholders (in %) 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

75 14 8 0 0 

 

 

2. Objective and Outcome of the course are well defined and clear to the faculties and 

students 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

69 14 17 0 0 
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Objective and Outcome of the course are well defined and 
clear to the faculties and students 
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3. Sufficient number of books and study materials are available in the Library and with 

the Teachers. 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

56 29 15 0 0 

 

 

4. Sufficient number of books and study materials are available in the Library and with the 

Teachers 
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Sufficient number of books and study materials are available 
in the Library and with the Teachers. 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

48% 

37% 

15% 

0% 0% 

The Course Curriculum has maintained balance between 
Theory and Application 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

48 37 15 0 0 



 

5. Course Curriculum has made the Teachers’ interested to teach in-depth to the students 

 

 

 

6. The Curriculum of the Course has increased knowledge potential in application. 
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The Course Curriculum has made the Teachers’ 
interested to teach in-depth to the students. 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

56% 27% 

17% 

0% 0% 

The Curriculum of the Course has increased knowledge 
potential in application. 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

83 9 8 0 0 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

56 27 17 0 0 



 

7. Teaching Infrastructure and Physical Infrastructure facilities are available in the Institution 

 

 

 

8. Internal assessment and Final examinations are conducted in time 
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Teaching Infrastructure and Physical Infrastructure 
facilities are available in the Institution 

Strongly Agree 
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59% 
27% 

14% 
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Internal assessment and Final examinations are 
conducted in time 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

42 29 20 9 0 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

59 27 14 0 0 



 

9. The Institution provides full Liberty to introduce new techniques of teaching and learning. 

 

 

 

10. The environment is favorable for teaching and research in the Institution 
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The Institution provides full Liberty to introduce new 
techniques of teaching and learning. 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

32% 

59% 

9% 

0% 0% 

The environment is favourable for teaching and research 
in the Institution. 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

80 17 3 0 0 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

32 59 9 0 0 



 

11. The Authority provides adequate and smooth support for projects, research facility, and 

participation in FDP 

 

 

 

12. The Authority does financial support 

 

 

 

 

 

 

39% 

46% 
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The Authority provides adequate and smooth support 
for projects, research facility, and participation in FDP. 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

0% 

14% 

81% 

5% 

0% 

The Authority does financial support. 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

39 46 15 0 0 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

5 14 81 0 0 



 

13. Provisions for professional development are supportive 

 

 

 

14. The relationship among the teachers and authority is appreciable 
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Provisions for professional development are supportive. 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

71% 

24% 

5% 

0% 0% 

The relationship among the teachers and authority is 
appreciable. 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

66 20 14 0 0 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

71 24 5 0 0 



 

15. The Administrative work and management is good 

 

 

 

Action Taken: The Analysis report is submitted to the Head of the Institution and after 

gone through the report, the Head of the Institution called for a meeting and discussed the 

report with the faculty members and requested to work for further improvement sincerely.  

 

49% 

32% 

15% 

4% 0% 

The Administrative work and management is good. 

Strongly Agree 

Moderately Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly Disagree 

Strongly Agree Moderately Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

49 32 15 4 0 


